Информация о выполнении

Плана мероприятий по модернизации общего образования

в Муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 2» округа Рошаль Московской области в 2011 году

В городском округе Рошаль функционирует Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» городского округа Рошаль Московской области (далее — МОБУ СОШ № 2) с контингентом обучающихся 322 человека. В МОБУ СОШ № 2 работают  24 педагогических работника, в том числе 22 учителя.

МОБУ СОШ № 2 является участником модернизации региональной системы общего образования.

Модернизация общего образования в МОБУ СОШ № 2 осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по модернизации общего образования в МОБУ СОШ № 2 в 2011 году (далее - План), утверждённым и. о. Директора МОБУ СОШ № 2  01.09.2011.

В целом все мероприятия Плана в 2011 году выполнены, обеспечено достижение значений показателей результативности.

1. Внедрение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования: доля школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам начального общего образования, в общей численности школьников составила 8,38 %.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» с 01.09.2011 в МОБУ СОШ № 2 осуществлено введение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (далее - ФГОС) в первом классе.

Коллективом МОБУ СОШ № 2 проведена работа по подготовке к переходу на новые стандарты. В школе разработана модель организации образовательного процесса с учётом внеурочной деятельности, рассмотрена на педагогическом совете и утверждена образовательная программа учреждения.

В течение 2011 года на базе ГОУ ДПО МО «Педагогическая академия последипломного образования»  учителя прошли повышение квалификации по вопросам введения ФГОС нового поколения. Доля учителей  прошедших повышение квалификации для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности учителей составляет 13,64% (3 человека), в том числе доля учителей первых классов общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности учителей первых классов составила 100%.

В рамках подготовки к переходу на ФГОС в МОБУ СОШ № 2 для обучающихся начальной школы приобретены учебники (228 экземпляров) в соответствии с федеральным Перечнем учебников, рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях на 2011/2012 учебный год, на сумму 47662,30 рублей из средств бюджета Московской области. Обучающиеся первого класса МОБУ СОШ № 2 обеспечены необходимыми учебными пособиями по всем изучаемым предметам.

Из средств субсидии приобретен  комплект учебно-лабораторного оборудования для обучающихся первого класса, перешедших с 01.09.2011 на ФГОС начального общего образования - на сумму 662035,86  рублей, в том числе из средств федерального бюджета - 647773  рублей, из средств бюджета городского округа Рошаль Московской области — 14262,86 рублей.

В целях эффективного использования учебно-лабораторного оборудования:

осуществлена постановка оборудования на бухгалтерский учёт в установленные законодательством сроки.

Полученное оборудование установлено полностью и используется в учебной деятельности.

Учитель начальных классов Прохорова М. М. обучен тьютором на базе МОБУ ДПОС «Учебно-методический центр» городского округа Рошаль Московской области в объёме 6 часов);

проведён инструктаж по технике безопасности при работе с оборудованием с учителем Прохоровой М. М. и обучающимися первого класса, имеются соответствующие записи в журнале инструктажа на рабочем месте, классном журнале;

в поурочное планирование внесена информация об использовании учебно-лабораторного оборудования на уроках. 

По состоянию на 01.01.2012 доля школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам, в общей численности школьников, составила 8,38%, в том числе доля школьников, обучающихся по ФГОС на ступени начального общего образования, в общей численности школьников на ступени начального общего образования - 19%, доля школьников, обучающихся по ФГОС на ступени основного общего образования, в общей численности школьников на ступени основного общего образования - 0%, доля школьников, обучающихся по ФГОС на ступени среднего (полного) общего образования, в общей численности школьников на ступени среднего (полного) общего образования - 0%.

2. Достижение в IV квартале 2011 года показателя средней заработной платы учителей 27 139 рублей по экономике Московской области.

В соответствии с постановлением Администрации городского округа Рошаль Московской области от 28.06.2011 № 245 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа Рошаль Московской области» с 01.06.2011 повышена заработная плата педагогическим работникам МОБУ СОШ № 2.

В соответствии с постановлением Правительства Московской области от 12.07.2011 № 677/26 «О единовременной выплате руководящим и педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных учреждений, реализующих программы общего, начального и среднего профессионального образования в Московской области», в целях усиления социальной защищённости работников образования, стимулирования активности руководящих работников в сентябре 2011 года осуществлена единовременная выплата руководящим и педагогическим работникам МОБУ СОШ № 2 в размере 2,0 тыс. рублей каждому.

В соответствии с постановлением Администрации городского округа Рошаль Московской области от 21.09.2011 № 411 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа Рошаль Московской области, утверждённое постановлением Администрации городского округа Рошаль от 28.06.2011 № 245» с 01.09.2011 повышена заработная плата учителям, социальному педагогу,  воспитателям групп продлённого дня; директору  учреждения и его заместителям.

Приказом и. о. Директора МОБУ СОШ № 2 от 08.09.2011 № 128/1 утверждено Положение о выплатах стимулирующего характера работникам МОБУ СОШ № 2.

Вышеуказанные мероприятия позволили обеспечить достижение среднего уровня заработной платы учителей в МОБУ СОШ № 2 в IV квартале 2011 года 28 470 рублей., что на  9,5 % выше средней заработной платы по экономике Московской области. В среднем по году он составил 26 988 рублей (в 2010 году показатель средней заработной платы учителей составил 23 567 рублей).

3. Внедрение новой системы аттестации педагогических кадров: доля учителей, получивших в установленном порядке первую, высшую квалификационную категорию и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей, достигнет 13,6%.

С 01.01.2011г.  осуществлён переход на новую систему аттестации педагогических кадров.

В соответствии с приказом Министерства образования Московской области от 28.12.2009 № 2804 «Об организации региональной системы повышения квалификации педагогических и руководящих работников образовательных учреждений Московской области» с 2010 года в городском округе Рошаль осуществлён переход к единой региональной образовательной сети повышения квалификации работников образования и удовлетворения спроса каждого педагога на индивидуальные образовательные траектории, реализуется модель повышения квалификации на основе кредитно-модульных отношений и балльно-рейтинговой оценки результатов обучения. Создана персонифицированная база данных о повышении квалификации работников  учреждения, которая включена в муниципальную базу.

С 01.01.2011 в МОБУ СОШ № 2 осуществлён переход к новой системе аттестации педагогических кадров, которая осуществляется в соответствии с Порядком аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений (далее - Порядок), утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.03.2010 № 209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений».

В целях внедрения Порядка в 2011 году  проведены совещания  с педагогическими работниками по изучению нормативно-правовых актов и инструктивно-методических документов по аттестации педагогических работников.

Доля учителей, получивших в установленном порядке первую, высшую квалификационную категорию и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей, составила 13,6%.

4. Повышение качества питания обучающихся общеобразовательного учреждения.

В 2011 году продолжена работа по повышению качества питания обучающихся  учреждения, которая осуществлялась в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Совершенствование организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений городского округа Рошаль Московской области на 2010-2011 годы», утверждённой постановлением Администрации городского округа Рошаль от 08.06.2010 № 253.

В рамках долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие образования в Московской области на 2009-2012 годы» в 2011 году бюджету городского округа Рошаль Московской области предоставлена субсидия в размере 5 042 000,00 рублей на проведение капитального ремонта, ремонта ограждений, замену оконных конструкций, выполнение противопожарных мероприятий в муниципальных общеобразовательных учреждениях, находящихся в муниципальной собственности. 

Из этих средств на капитальный ремонт пищеблока МОБУ СОШ № 2 израсходовано 78 629,72 рублей. 

Охват обучающихся горячим питанием высокий. В 2011 году он составил 95,0%.

5. Повышение активности использования в образовательном процессе современных электронных образовательных ресурсов за счёт увеличения пропускной способности Интернет.

МОБУ СОШ № 2 в 2011 году обеспечен доступ к ресурсам информационно-коммуникационной сети «Интернет» со скоростью 768 кбит/с.

Расходы  МОБУ СОШ № 2 по обеспечению доступа к ресурсам информационно-коммуникационной сети «Интернет» в 2011 году составили 19720 рублей.

6. Повышение эффективности использования бюджетных средств и ресурсов: в системе общего образования снизится потребление по всем видам топливно-энергетических ресурсов.

В 2011 году были продолжены мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

В соответствии с Планом мероприятий Администрации городского округа Рошаль для реализации полномочий органов местного самоуправления городского округа Рошаль в свете требований Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», долгосрочной целевой программой городского округа Рошаль «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на период 2010-2012 годов», утверждённой постановлением Администрации городского округа Рошаль Московской области от 23.07.2010 № 318, в 2001 году в МОБУ СОШ № 2 был реализован комплекс энергоресурсосберегающих мероприятий, в т.ч.:

внедрение энергоэффективного освещения;

модернизация тепловых пунктов;

утепление входных дверей и окон;

оснащение современными приборами учёта коммунальных ресурсов и устройствами регулирования потребления тепловой энергии;

проведение частичного капитального ремонта зданий МОБУ СОШ № 2.

Динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов в 2011 году по отношению к 2010 году составила:

водопотребление - 2%;

тепловая энергия - 16%;

электрическая энергия - 2,5%.

7. Участие в мониторингах, проводимых Министерством образования Московской области.

В 2011 году обеспечено участие МОБУ СОШ № 2 в мониторингах, проводимых Министерством образования Московской области.

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2011 № ИР-537/18 «Об электронном мониторинге эффектов реализации постановления Правительства Российской Федерации от 31.05.2011 № 436» МОБУ СОШ № 2 участвовала в мониторингах, проводимых Министерством образования Московской области. Оператором учреждения обеспечены своевременное заполнение отчётных форм и достоверность предоставляемых данных.

8. Информационное обеспечение.

В 2011 году осуществлялись мероприятия по информированию общественности о ходе реализации проекта модернизации системы общего образования.

Положения проекта модернизации системы общего образования рассмотрены на совещаниях,  на педагогических советах, методических объединениях, заседаниях управляющих советов МОБУ СОШ № 2, родительских собраниях.

Информация о ходе реализации Комплекса мер по модернизации общего образования размещена в информационно-коммуникационной сети Интернет: 

на сайте МОБУ СОШ  № 2. 

Информация о телефонах горячей линии по вопросам модернизации общего образования размещена на информационных стендах учреждения. 

Директор МОБУ СОШ № 2                                                   А. А. Старкова

